

网友曝光黄健翔家史

曾祖父当过民国时的财政部次长

从体育跨界到娱乐,黄健翔一直是公众关注的焦点。近日,有好事的网友挖出黄健翔家的“陈年旧事”——老祖宗是磨豆腐的,清朝的时候一门出了兄弟两个进士,从此之后就一直是书香门第,揭开了其显赫家族的序幕。

曾祖父 与梁启超是知己

这位自称“骨灰级的黄瓜”的网友可是将黄健翔的家族认真研究了个透。该网友称,黄健翔的曾祖父黄大暹生于清光绪九年,青年时受其父黄秉湘的影响,毅然放弃科举仕途,留学日本,以优异成绩毕业于日本东京帝国大学。在日本留学期间,他与梁启超、蔡锷等结为知己,于民国3年创办大精益公司,致力于实业救国。

后来蔡锷挥师北上讨伐袁世凯,黄大暹也随军先行,民国5年春进入四川,代表蔡锷全权代理省政府的接收工作。6月北京政府改组内阁,任命梁启超为财政部总长,黄大暹为财政部次长。民国6年7月,黄大暹牺牲。梁启超等在北京松树胡同修建松坡图书馆及蔡公祠,将蔡锷、黄大暹等11人列入祠中祭祀。不仅如此,黄健翔曾祖父黄大暹的事迹还被记录入国家图书馆藏《中华历史人物别传集》第85册“长兄孟曦公行

述”中。

外曾祖父 是位国学大师

有“中国不可忘记的四大实业家之一”之称的范旭东先生,在经商初期,曾经遭遇巨大经济危机,几乎垮台。正因为有了黄健翔的曾祖父——黄大暹的资助,才得以翻本起家。黄大暹去世时,黄健翔的祖父黄振武(留学回国后改名黄汉瑞)只有8岁,就由范旭东先生抚养,后来上了南开中学,再后来赴美留学。网友说,由于黄健翔的爷爷少年、青年时代在天津度过,所以一直带着天津口音,比如把“嫩”读成“论”。

黄健翔的爷爷奶奶年轻时同在南开读书,奶奶的父亲是民国时期故宫博物院副院长,是位国学大师。

爷爷 曾任重庆大学教授

网友称,黄健翔的爷爷在美国留学归国后,一直在范旭东的公司工作。抗战爆发后,公司全线西迁到大后方,也是靠黄健翔的爷爷为

集团打前站,亲自选址。他的爷爷当时身带大量黄金为企业买地建厂,账目分毫不差。在那战乱的年代,不少人都期待发横财,可是黄健翔的爷爷不为所动。在企业迁址完成后,他将几乎一半的预算款节省下来交还老板。

黄健翔爷爷的做法深得范旭东赏识,范先生病故前,特意嘱咐企业管理层,追悼会交给黄健翔爷爷负责并担任司仪。当时,黄健翔爷爷已经在重庆大学工商管理学院当教授了。后来他爷爷从重庆调到北京,黄健翔的父亲则生于重庆,在北京上小学、中学直到大学。

伯父 足球踢得很好

网友还透露,黄健翔的两个姑婆也是所在行业里的专家。黄健翔的大姑婆解放后成为根治血吸虫病的核心专家,小姑婆是有名的特级教师。黄健翔对足球的热爱似乎也受了家族的遗传,他的伯父在北京工业大学的前身)读书时是学

校足球队的一员,在1956~1957年度的北京高校足球联赛中,他们连胜北京体育学院、清华大学、石油学院等劲敌,夺得冠军。

黄健翔回应: 大体没出入

记者昨日通过朋友联系上黄健翔。对于网友的这个“相当牛气”的爆料,他竟然忍不住笑了:“我看到过这个东西,已经有一两个月了。其实里面讲的有些地方我自己都不是太清楚,还是问过家里人后才知道的。这份东西里讲的内容大体上和事实没什么出入,只是一些小地方有些问题。”

黄健翔表示,这份资料最早贴在他官网的个人论坛里,“可能是有些人通过各种渠道,认识了一些我们家的亲戚、长辈,再加上一些道听途说的内容,慢慢还原成了一个相对完整的東西。”他最后表示:“我对这个东西没什么态度。”

特约记者 卢媛媛
快报记者 史丽君



“美丽梦工场”引爆金陵“纯韩整形”热

	姓名: 邹允琼 年龄: 29岁 职业: 音乐教育 手术项目: 韩式无痕双眼皮成型术 韩式鼻部复合整形术 不对称性下颌角截骨成型术 不对称性颧弓截骨降低成型术 面部彩光嫩肤术
	

南医大友谊医院中韩整形美容中心全程打造

	汤永花 27岁 亲子教育 手术项目: 韩式无痕双眼皮成型术\韩式取鼻中隔鼻尖塑形术、隆鼻术\长曲线下颌角截骨成型术、部分颊脂垫去除术、部分咬肌去除术\颧弓截骨降低成型术\面部软组织延长成型术\上唇、腹股、臀上、大腿、臀下吸脂塑形术\小腿肌肉退缩术、腿型矫正成型术
	

在南医大友谊医院中韩整形美容中心全程打造的“美丽梦工场”选手见面会上,所有接受整形的选手均获得艳羡的目光,这些接受过“纯韩整形”洗礼后的佳丽们,个个前后判若两人,容貌身形、举手投足颇有些大牌明星的风范。

据悉,为庆祝“2007中韩文化交流年”活动的成功举办,南医大友谊医院中韩整形美容中心又在南京举办了首届“韩式整形美容体验月”活动。

韩国当代最著名的颌颌面整形专家、国际颌面轮廓整形领域泰斗洪性范和金柱翰、李定祐等一批韩籍著名整形美容专家已抵南医大友谊医院中韩整形美容中心,为金陵求美者现场免费整形形象设计,提供各种纯正韩式整形美容服务,让求美者近距离感受“纯韩”整形带来的美容风暴。

韩国明星私家整容顾问,坐镇金陵

据韩国娱乐新闻报道,洪性范、金柱翰、李定祐在韩国经常为一线明星整形,深受韩国明星热捧,成为韩国明星秘而不宣的私家整形顾问。笔者从洪性范院长、金柱翰院长、李定祐院长的电脑中,看到许多韩国当红明星与他们的合影,问及是否为他们整形,金柱翰院长微笑着说,如果求美者不愿意公开,医生有为患者保密的义务。

目前韩国首席颌颌面整形专家洪性范、金柱翰、李定祐等韩国整形专家团,已坐镇金陵,为中国的求美者精细打造极致之美。

金陵整形盛宴,四大看点

★ 南医大友谊医院中韩整形美容中心 让品牌说话

南医大友谊医院中韩整形美容中心是由南医大友谊医院与韩国最权威的整形泰斗、世界首屈一指的整形专家团合作创建,自此,开启了中韩整形的世界之窗,秉承“国际整形

平台,缔造极致美丽”的理念,全面推动中国整形美容行业的安全化、规范化、人性化和国际化发展。

★ 世界级顶尖专家 让效果说话

此次被南医大友谊医院中韩整形美容中心特聘的韩国整形泰斗专家团,分别由中韩整形界五位资深的院长、博士坐诊,他们每个人都是韩国赫赫有名的顶尖整形专家,在网上均可以查到他们的资历。韩国美容外科技术以精细、唯美著称,注重对神韵和细节的雕琢,突出安全、自然、个性化的高品质服务。目前,这些世界级整形专家坐镇南医大友谊医院,专业为您打造极致、协调的美丽。

★ 最新国际高科技设备 让实力说话

南医大友谊医院巨资引进的内窥镜唯美立体隆胸系统、360度柔性立体吸脂仪、德国蛇牌动力设备、电波拉皮、复合彩光美容治疗系统等先

进技术和设备,今年九月又投资几千万引进韩国纯正的精致微创手术设备,设备的先进性、高科技性在中国整形界首屈一指,许多国内整形医院均来参观学习。

★ 国际最新标准感动服务 让事实说话

南医大友谊医院倡导的感动服务,开启了国际整形美容行业服务新标准。“感动服务”要求医护人员以优良的环境设备、精湛的技术、把求美者当成自己的亲人和朋友,以她们的求美要求达到满意为工作出发点,做别人做不了的,做别人做不好的,做别人做了你不满意的!医院从成立至今已成功完成15886例整形美容手术,并使每一例手术均为精品佳作,这不仅表现的只是数字,更多的是丰富的成功经验和成果……

为满足媒体和市民的要求,南医大友谊医院中韩整形美容中心从10月18日起,每天会安排部分“美丽梦工场”整形后的选手,与社会各界交流沟通。您可近距离感受她们整形前后不可思议的变化,也可和她们一同回顾手术过程和心理感受,分享“纯韩整形”背后一些鲜为人知的秘密,感受纯韩整形的无限魅力。

“韩式整形美容体验月”参与报名热线: 025-86677822

“韩式整形美容体验月”体验项目: 内窥镜唯美立体隆胸术、360度柔性立体吸脂瘦身术、长曲线下颌角截骨术、乳房整形、巨乳缩小、减肥瘦身、电波拉皮、复合彩光美容嫩肤、彩光脱毛、面部整形、仿真双眼皮、微创隆鼻、祛疤痕、除太田痣、毛发移植、处女膜修补、阴道紧缩等一百余项整形美容项目。(活动期间预约韩式整形优惠15%,预约国内专家整形优惠20%)

独家经典韩式整形项目:

隆鼻手术、利用膨体材料隆鼻、利用真皮组织做鼻尖、利用耳软骨做鼻尖、鼻尖聚拢手术、鼻尖矫正手术、削除鼻背突出的骨骼、鼻孔缩小手术、鼻子骨折手术、朝天鼻矫正手术、鼻子重新手术、利用silicone做贵族手术;削颧骨、削方形下颌、颌尖整形术、利用硅胶矫正颌尖手术、利用硅胶或膨体材料丰太阳穴、自身骨骼往前拉术、用下颌骨垫下巴的手术、削颧骨和下颌、撇下巴、上颌突出矫正术、上下颌突出矫正术。

大地



南医大友谊医院中韩整形美容中心的中韩专家在讨论“美丽梦工场”选手的手术方案